Bjarreds BK

Tupp 1 2021-10-14

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 26. Medel: 260.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 2 303.2 58.31 Lars-Erik Ahlberg - Lars Persson 4607 6068 Bjarreds BK
2 7 295.8 56.88 Jorgen Nilsson - Kerstin Eberhardt 35231 40510 Lomma BK - Bjarreds BK
3 9 286.4 55.09 Bo Holmgvist - Lars Andersson 1151 10337 BK Axet
4 21 285.8 54.96 Stig Leth - Leif Persson 87770 14647 Lomma BK - Bjarreds BK
5 16 283.3 54.47 Tord Persson - Per-Ingemar Nilsson 46784 5632 Lomma BK - BK Tre Sang, Helsingborg
6 20 276.5 53.17 Knut Nilsson - Per-Olof Fagerstrom 14021 14026 Bjarreds BK
7 17 2729 52.49 Hans Nicklasson - Elsa Ryback 36531 87094 Bjarreds BK - Sédra Sandby BK
8 15 272.8 52.46 Magnus Wahlstrom - Karin Wabhlstrém 86448 62793 Bjarreds BK
9 22 2711 5214 Hans Tambour - Mona Tambour 24753 34199 Bjarreds BK
10 1 268.1 51.56 Anita Gullberg - Wlodek Tugendraich 13513 82831 Lunds BK
11 14 266.7 51.29 Lars Ekelund - Kerstin Ekelund 18568 9946 Lomma BK
12 18 258.3 49.67 Mattias Simonsson - Rolf Bjérsne 32165 34850 Bjarreds BK
13 4 2574 4950 Bertil Hansson - Gunnel Hansson 86207 86208 Bjarreds BK
14 6 255.2 49.07 Sanna Stigsson - Marianne Bengtsson 20773 27735 Bjarreds BK - Lunds BK
15 3 251.4 48.35 Kent Hansson - Berny Thomsner 24751 87232 Bjarreds BK
16 8 249.3 47.94 Goran Stigsson - Per-Olof Mundt 20772 14401 Bjarreds BK
17 13 2442 46.96 Thomas Engwall - Esbjérn Esbjérnsson 20771 10335 Bjarreds BK - BK Axet
18 12 2435 46.83 Lennart Hammarholm - Hans Svensson 94327 216 Kullabygdens BK - Bjarreds BK
19 5 240.3 46.22 Birgitta Strandberg - Jan Ekbrand 25903 50867 Bjarreds BK
20 11 226.5 43.57 Lars Goran Abelson - Bo Sjédahl 5544 5542  Bjarreds BK - Lomma BK
21 19 210.0 40.38 Agneta Svensson - Ulrik Svensson 4586 4587  Bjarreds BK
22 10 201.2 38.68 Kristina Kinnman Stark - Janne Axelsson 61975 45735 Lomma BK - Bjarreds BK
1 4 D9753 Bésta kontrakt 2 484 Bésta kontrakt 3 4752 Bésta kontrakt
Nord v 982 5& O =-400 Ost vKn10432 7NT O =-1520 Syd v D107 2NTV =-120
Ingen 4 DKn NS + 64 ov + 65
#E108 & ¢ v & NT #DKn93 & ¢ v & NT *K6542 & ¢ v & NT
4104 « EK86 N2676 4 41073 #EKKn652 N 2 4 2 0 0 4 Kn96 4 E1083 N7 36514
v K765 vE S2676 4 vD5 v EK87 S24200 vK v EKn84 S73654
+85 ¢ E962 O 117 6 7 9 ¢Kn75 ¢EK O 119 111313 ¢ E97432 ¢ D108 06 97 838
#KKn963 #D752 vV 117 6 7 9 #EK874 &5 vV 119 111313 #DKn10 483 V 6 86 88
& Kn2 D9 « KD4
v DKn1043 v 96 v 96532
+ K10743 + D109832 + KKn
*4 #1062 *E97
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 4 2vS-1 aT 50 200 00| 1 10 34 0+4 2 -260 200 0.0| 4 15 2¢vS-1 *Q -50 20.0 0.0
8 13 24 N-2 *2 -100 180 20|16 4 44 O+3 v9 -510 150 50| 1 22 3vS-2 ¢ A -100 17.0 3.0
12 2 44 0= vQ -130 16.0 4.0|18 15 44 O+3 +8 -510 150 50| 5 19 2v S-2 ¢ A -100 17.0 3.0
1 10 3v N-3 4 A -150 11.0 9.0|20 5 44 O+3 *T -510 150 5.0| 2 11 2¢ V+1 vQ -110 13.0 7.0
9 17 INO+2 vlJ -150 11.0 9.0|21 19 44 O+3 v9 -510 150 50(21 6 3¢ V= v7 -110 13.0 7.0
20 5 2NO+1 vQ -150 11.0 9.0| 9 17 6NO= +3 -990 10.0 10.0|10 7 2NO= v2 -120 9.0 11.0
21 19 1INV +2 a3 -150 11.0 9.0| 8 13 64 O+1 ¢T -1010 7.0 13.0|12 8 2NO= v3 -120 9.0 11.0
3 14 540= vQ -400 3.0 17.0(11 7 64 O+1 v6 -1010 7.0 13.0[13 3 3¢ V+1 vQ -130 6.0 14.0
11 7 3NV= +Q -400 3.0 17.0( 3 14 6NO+1 ¢2 -1020 3.0 17.0| 9 16 3v S-3 L) -150 2.0 18.0
18 15 3NO= vT -400 30 17.0(22 6 6NV +1 v3 -1020 3.0 17.0|17 14 2¢ V+3 vQ -150 2.0 18.0
22 6 3NO= v3 -400 30 170(12 2 740= +8 -1510 0.0 20.0(20 18 INN-3 48 -150 2.0 18.0
4 & K32 Bésta kontrakt 5 49 Bésta kontrakt 6 & K653 Bésta kontrakt
Vast v KD52 3v V =-140 Nord vEK84 34 O =-140 Ost vD3 44 S =130
Alla + K54 NS + ED987 ov + Kn83
#985 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT #10652 & ¢ v & NT
4 DKn54 «E6 N45 4505 4KKn72 4ED10543 N 4 9 9 4 5 4 ED842 «Kn1097 N 108 6 5 7
v E98 vKnl0763 S 4 5 4 5 5 vKn7 vD9 S499 45 v 542 v EKn107 S 108 6 5 7
+ D7 ¢ Kn96 087 9738 ¢ 43 + K2 09 4497 +10742 +E9 035685
#ED107 #Kn43 V979738 #ED1064 %973 V94497 %3 #DKn7 V2562875
410987 4 86 a-
v4 v 106532 v K986
+ E10832 + Kn1065 + KD65
*K62 *K5 #EK984
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 19 2NV-1 v2 100 190 10| 1 21 44 0-1 *J 50 17.0 3.0 5 18 44 S= v5 130 17.0 3.0
12 8 3v V-1 9 100 190 10| 2 10 44 O-1 +J 50 170 3.0| 9 15 3&4S+1 ¢2 130 17.0 3.0
13 3 2NV= v2 -120 16.0 40| 9 15 44 O-1 *T 50 170 3.0|16 13 24 S+2 &3 130 17.0 3.0
2 11 3&V+1 vQ -130 140 6.0|19 17 44 O-1 *J 50 17.0 3.0(19 17 34 S+1 v5 130 17.0 3.0
1 22 3v0O= aT -140 8.0 12.0| 3 12 34 0= +J -140 6.0 140| 2 10 24 S +1 v5 110 11.0 9.0
4 15 2y V+1 29 -140 8.0 120| 5 18 34 0= +J -140 6.0 140(14 4 34S= A 110 11.0 9.0
17 14 1y O+2 aT -140 8.0 120 6 20 34 0= *J -140 6.0 14.0| 6 20 44 O-1 «K 100 8.0 12.0
20 18 2v V+1 *9 -140 8.0 120(11 8 340= +J -140 6.0 140| 1 21 INO= LY -90 6.0 14.0
21 6 2v O+1 ¢ A -140 8.0 120(14 4 340= *T -140 6.0 14.0| 3 12 3¢ S-2 23 -100 4.0 16.0
10 7 INV+2 v5 -150 2.0 18.0(16 13 34 O= +5 -140 6.0 14.0(11 8 24 V= +38 -110 1.0 19.0
9 16 2v V+2 *9 -170 0.0 20.0|22 7 340= ¢J -140 6.0 14022 7 24 V= vQ -110 1.0 19.0
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7 ~EDS8 Basta kontrakt 8 46 Basta kontrakt 9 4~ E1087 Basta kontrakt
Syd v 87652 24 S =110 Vast v KD9864 2NTND-1-100 |Nord vD7 ANT O =-630
Alla + D84 Ingen + Kn632 ov + Kn653
+106 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT *E54 & ¢ v & NT
473 & K952 N86 677 298753 D102 N6 8857 a K2 # DKn65 N6 2533
vD vEKKn103 S 8 6 7 8 7 vKnl0 ¢732 S68857 vE109642 v3 S6 2533
¢ KKn10532 ¢ 76 O57656 + K4 ¢+ E1098 07 4384 ¢ EK2 + D10874 O 6 108 9 10
#Kn953 *72 V57656 #KD98 #E106 V74384 «D10 *K96 V 6 108 9 10
» Kn1064 » EKKn4 4943
v 94 vE5 v KKn85
¢+ E9 + D75 +9
#EKD84 *7432 #Kn8732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 16 2¢ V-2 T 200 200 00| 7 21 4vy N= v2 420 200 00| 2 21 2vV-2 «7 200 18.0 2.0
17 5 34 S= vQ 140 180 20|15 12 3y N+1 42 170 180 20| 3 10 4v V-2 A 200 18.0 2.0
4 13 INN+1 42 120 16.0 4.0| 4 13 2NS+1 3 150 140 6.0 5 16 4v V-2 «A 200 18.0 2.0
2 22 14 S+1 ¢T 110 140 6.0|17 5 INN+2 v2 150 140 6.0(17 15 2v V-1 ¢5 100 140 6.0
3 11 24S= vQ 90 10.0 10.0|18 16 INN+2 ¢+8 150 140 6.0( 1 19 14 N-1 *T -50 120 8.0
7 21 INN= vA 90 100 100| 1 20 2v N+1 42 140 10.0 10.0| 8 22 2v V= +6 -110 10.0 10.0
15 12 INS= a7 90 10.0 10.0| 6 19 2v S= vlJ 110 8.0 12.0| 7 20 2y V+1 +6 -140 7.0 13.0
1 20 3#S-1 vQ -100 40 16.0|10 8 34 O-1 vA 50 6.0 14.0(14 11 3v V= +6 -140 7.0 13.0
10 8 24 S-1 vQ -100 40 16.0| 2 22 2vS-1 *Q -50 3.0 17.0( 4 12 3NO+1 8 -630 2.0 18.0
14 9 24 S-1 vQ -100 40 16.0| 3 11 3vy N-1 v3 -50 30 17.0|13 9 3NO+1 *2 -630 2.0 18.0
6 19 34 S-2 vQ -200 0.0 20.0(14 9 24V= 46 -110 0.0 20.0(18 6 3NO+1 49 -630 2.0 18.0
10 48752 Basta kontrakt 11 4 EK73 Basta kontrakt 12 4 K8 Basta kontrakt
Ost v Kn10863 24 S =110 Syd v 9875 2NT S =120 Vast v 943 ANT V =-430
Alla +3 Ingen + KDKn8 NS + 10965
»E75 % ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT »D654 & ¢ v & NT
+ Kn94 » K63 N76887 .- « D9654 N6 7677 D964 410 N4 2263
v74 v EK92 S76887 v EKn2 vD1064 S6 7678 vKnl106 vEDS82 S4226 3
+10765 ¢ ED4 06 7556 ¢ E9%4 +1072 06 5655 ¢EKNn3 ¢ KD742 O 9 10107 10
#Kn1082 #DA43 V66456 #10976542 #D V65655 #EKN8 #K72 vV 9 10107 10
«EDI10 + Kn1082 # EKn7532
v D5 vK3 v K75
+ KKn982 4653 +8
*K96 #EKKn3 #1093
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 12 2y N+1 3 140 200 00|12 9 3«DV-4 «A 800 200 00| 3 22 3NV-1 «K 50 20.0 0.0
17 15 2y N= 3 110 180 20| 2 20 3NN= «9 400 180 20(15 5 3¢ O+1 3 -130 17.0 3.0
119 INO-1 ¢2 100 140 60| 6 17 2¢ N-1 *Q 50 130 7.0(18 1 3¢ V+1 oK -130  17.0 3.0
5 16 INO-1 vQ 100 140 6.0 8 21 44 S-1 &2 50 130 7.0(13 10 3NV= &4 -400 14.0 6.0
14 11 1+ O-1 vQ 100 140 6.0|15 5 3NS-1 *6 50 130 70| 8 21 4vO= s A -420 12.0 8.0
3 10 INO= 2 -90 100 10.0(16 14 3NS-1 *9 50 130 70| 2 20 3NO+1 *9 -430 9.0 11.0
2 21 2v N-1 3 -100 7.0 13019 7 44 S-2 &T -100 8.0 12.0|12 9 3NV+1 v9 -430 9.0 11.0
13 9 24 N-1 vA -100 7.0 13.0( 3 22 44 N-3 *Q -150 40 16.0|16 14 4v O+1 4 A -450 6.0 14.0
8 22 2NO= vQ -120 40 16.0| 4 11 44 S-3 *9 -150 40 16.0| 4 11 3NV +2 *4 -460 2.0 18.0
18 6 3NS-3 LN -300 20 18.0(18 1 44 S-3 &2 -150 40 16.0| 6 17 3NV +2 &4 -460 2.0 18.0
7 20 2¢DS-2 v4 -500 0.0 20.0(13 10 44 N-4 *Q -200 0.0 20.0[19 7 3NV+2 +9 -460 2.0 18.0
13 & EKn8 Basta kontrakt 14 +Kn4 Basta kontrakt 15 « KD87 Basta kontrakt
Nord v KD52 5¢v N =650 Ost v KDKn109 4¢ O =-130 Syd v K1042 2NT S =120
Alla + KD72 Ingen + DKn5 NS + EK5
#ED & ¢ v o NT *Kn74 & ¢ v & NT 108 & ¢ v & NT
4 K542 4D1063 N 1010117 10 4EK75 &D8 N9 37765 4 Knl1065 #4E92 N8 7 8 6 8
v 63 v 987 S 9 10117 9 v 82 v 7653 S93764 v 95 vE763 S 87 86 8
+Kn96 ¢ E108 033253 410984 ¢ EK632 O 4 105 6 8 49843 ¢ Kn107 O56 465
#7654 #Kn32 V33253 852 *E6 V 4 105 6 8 #K43 #E52 V56465
& 97 # 109632 443
v EKn104 vE4 v DKn8
¢ 543 *7 + D62
#K1098 #KD1093 #DKn976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 18 4v N+2 ¢A 680 200 00| 3 21 3y N+1 ¢A 170 200 0.0| 9 10 3NN+1 v7 630 200 0.0
16 6 3NN+2 3 660 180 20| 9 11 2¢vy N= ¢K 110 170 3.0( 8 19 INN+2 v7 150 16.0 4.0
4 10 4y N+1 T 650 140 6.0|17 1 2y N= «Q 110 170 3.0|(14 12 INS+2 «5 150 16.0 4.0
17 1 4y N+1 v7 650 140 6.0| 4 10 3y N-1 ¢ A 50 130 70|16 1 INN+2 v3 150 16.0 4.0
20 8 4y N+1 46 650 140 6.0|15 13 3y N-1 +Q 50 13.0 7.0(11 21 2y N+1 &2 140 12.0 8.0
3 21 4v S= 42 620 8.0 12020 8 INV= vK -90 100 10.0| 5 13 2NN= ¢J 120 7.0 13.0
5 14 4v N= v8 620 8.0 12.0| 5 14 34 S-2 v2 -100 8.0 12.0| 6 15 2NN= ¢7 120 7.0 13.0
12 22 49y N= ¢T 620 8.0 12.0(12 22 3¢ O= vA -110 50 15.0(17 7 INN+1 +J 120 7.0 13.0
9 11 3NN= 3 600 3.0 170(16 6 3¢ O= vA -110 5.0 15.0(18 2 2NN= v3 120 7.0 13.0
15 13 3NN= «3 600 3.0 170 7 18 4¢ O= vA -130 1.0 190 3 20 INN= +J 90 2.0 18.0
19 2 6vS-1 *6 -100 0.0 20.0[{19 2 2¢ O+2 vA -130 1.0 190( 4 22 3NN-1 *T -100 0.0 20.0
16 4952 Bésta kontrakt 17 & DKn532 Bésta kontrakt 18 & K1075432 Bésta kontrakt
Vast v DKn984 INTO =-90 Nord vD 34 N =140 Ost v32 7% O =-1440
ov + 104 Ingen + K964 NS +6
#942 & ¢ v & NT #1063 & ¢ v & NT #652 & ¢ v o NT
2Kn873 464 N6 6676 2 K107 4984 N 6 106 9 8 «ED9 «Kn8 NO1651
vEKGB53 v72 S666 76 v 983 v EKKn54 S 6 106 9 8 v- v E864 S01651
¢DKn9 ¢ E763 06 7767 + 108 ¢ 532 06 37 35 ¢ EK9743 ¢ D85 O 13127 8 12
*5 #EKN1063 V 6 7 6 5 6 #E9754 #Kn8 V63735 #DKn84 #EK103 V 13127 8 12
« EKD10 +EG6 46
v10 v 10762 v KDKn10975
+ K852 ¢ EDKn7 + Kn102
«KD87 *KD2 *97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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9 10 24aDV-3 ¢T 800 200 00|18 8 34 S+1 +8 170 200 00|13 11 640-1 46 50 20.0 0.0
14 12 2#DO-2 &K 500 180 20| 1 15 24 S+1 v9 140 16.0 4.0(10 20 3v S-1 *Q -100 18.0 2.0
11 21 3NO-4 vT 400 16.0 4.0| 5 12 24 S+1 v9 140 16.0 40| 6 14 4¢ O+2 46 -170  16.0 4.0
5 13 3v V-3 ¢T 300 140 6.0| 7 16 24 S+1 v8 140 160 40| 1 15 34 N-4 *A -400 14.0 6.0
3 20 24 S= «5 110 120 8.0|13 11 INS+1 5 120 120 8.0(18 8 5¢ V+1 v3 -420 10.0 10.0
8 19 2v V-1 ¢T 100 10.0 10.0|21 4 INS= &5 90 10.0 10.0(21 4 5¢ V+1 v3 -420 10.0 10.0
4 22 34 N-1 v7 -50 6.0 140| 6 14 24 N-1 vK -50 40 16.0|22 9 5¢ V+1 v3 -420 10.0 10.0
6 15 24 N-1 v7 -50 6.0 14.0|10 20 24 N-1 vA -50 40 16.0|19 3 5# 0 +2 vQ -440 6.0 14.0
16 1 34 N-1 v7 -50 6.0 140|17 2 2NS-1 *5 -50 40 16.0| 7 16 3NO+3 vK -490 4.0 16.0
17 7 24 N-3 v7 -150 20 18.0|19 3 44 N-1 vA -50 40 16.0| 5 12 6¢ V= v3 -920 1.0 19.0
18 2 INDO+1 oA -380 0.0 20.0{22 9 3¢ S-1 v9 -50 40 16.0|17 2 6¢ V= v3 -920 1.0 19.0
19 4 K108753 Basta kontrakt 20 4« ED62 Basta kontrakt 21 » 106 Basta kontrakt
Syd vE105 64 S =980 Vast vD10 34 N =140 Nord v K1065 54 O =-450
oV 41032 Alla + EK876 NS + 10764
*E & ¢ v & NT 103 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT
a4 49 N8 4 4 119 K4 « Kn97 N59 896 « EDKn74 49853 N36 513
v 9863 v KDKn74 S 8 6 4 129 v8654 vE7 S59896 v E82 v973 S36513
¢+ EKn984 ¢ D75 046814 +92 + D104 084437 ¢ KKn9 ¢E O 107 8 1110
*D64 2Kn873 V462814 #E9652 #KKn874 V84437 &75 #EKn984 vV 107 8 1110
# EDKn62 # 10853 4 K2
v2 v KKn932 v DKn4
+ K6 + Kn53 + D8532
#K10952 +D #KD3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 17 64 S= ¢A 980 190 10| 6 13 24 N+2 vA 170 170 3.0| 5 10 34 V= *T -140 20.0 0.0
18 3 64 S= ¢A 980 19.0 1.0|12 10 14 N+3 8 170 170 3.0(21 18 2NV +1 v6 -150 18.0 2.0
12 10 44 S+3 ¢+8 510 16.0 4.0|18 3 24 N+2 8 170 170 30| 7 14 24 V+2 *T -170  16.0 4.0
6 13 44 S+2 ¢A 480 11.0 9.0|20 4 34 N+1 &7 170 170 3.0( 2 15 24 V+3 *T -200 11.0 9.0
7 15 44 S+2 v6 480 110 90| 1 14 3v S= &A 140 10.0 10.0|13 1 24 V+3 *T -200 11.0 9.0
9 21 44 S+2 ¢A 480 11.0 9.0| 7 15 34 N= 8 140 10.0 10.0({19 4 24 V+3 *T -200 11.0 9.0
22 19 44 S+2 ¢A 480 11.0 9.0|22 19 34 N= vA 140 10.0 10.0|20 9 3 V+2 *T -200 11.0 9.0
1 14 44 S+1 44 450 40 16.0| 8 17 24 N= vA 110 6.0 14.0| 3 17 44 V= ¢+ 4 -420 6.0 14.0
5 11 44 S+1 v8 450 40 16.0| 2 16 2vS-1 *A -100 3.0 17.0| 6 12 44 V+1 *7 -450 2.0 18.0
20 4 44 S+1 &4 450 40 16.0| 5 11 44 N-1 a7 -100 3.0 17.0| 8 16 4e V+1 *T -450 2.0 18.0
2 16 44 S= v8 420 0.0 20.0| 9 21 44 N-2 vA -200 0.0 20.0|11 22 44 V+1 ¢7 -450 2.0 18.0
22 # DKn65 Basta kontrakt 23 «K1073 Basta kontrakt 24 # DKn742 Basta kontrakt
Ost v54 74 SD-5-1100 |Syd v K65 4¢ V =-130 Vast v EK3 6v N =980
ov + K963 Alla +75 Ingen + K82
#832 & ¢ v & NT *K962 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
~ K2 «E3 NO16381 «D2 « 854 N52665 «EK96 «10853 N 1012129 10
v K102 vKn9 S01681 v 1098 v EKn7 S52665 v754 v108 S 1012129 11
2 ¢ EDKn10754 O 12116 5 12 ¢+ KD9 ¢ EKn10832 O 8 106 6 8 ¢954 41073 031142
#EKDKN1076 #95 V 12116 5 12 #ED1084 45 V 8 106 6 8 #K105 #8732 V31142
+109874 « EKn96 .-
vED8763 v D432 v DKn962
+8 ¢ 64 + EDKn6
*4 #Kn73 *ED64
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 22 5¢ O-1 9 100 200 00|22 5 3aV-2 43 200 200 00|22 5 4y S+3 v7 510 20.0 0.0
5 10 44V +1 v5 -150 180 20| 4 18 5¢ O-1 v2 100 180 20| 9 19 3NS+3 ¢5 490 17.0 3.0
3 17 54 V= v5 -600 150 50| 9 19 2¢ O+1 ¢+ 4 -110 150 5.0|14 2 3NS+3 4K 490 17.0 3.0
21 18 5& V= v5 -600 150 50|14 2 2¢ O+1 v2 -110 150 5.0 1 12 4y S+2 aK 480 9.0 11.0
7 14 3NV +1 4Q -630 12.0 80| 1 12 3¢ O+1 v2 -130 6.0 140| 3 16 4y S+2 v4 480 9.0 11.0
6 12 3NV +3 v5 -690 7.0 13.0| 3 16 3¢ O+1 v2 -130 6.0 14.0| 4 18 4v S+2 K 480 9.0 11.0
8 16 3NV +3 v5 -690 7.0 13.0| 6 11 2¢ V+2 *7 -130 6.0 14.0| 6 11 4v S+2 v5 480 9.0 11.0
19 4 3NV +3 v5 -690 7.0 13.0| 7 13 2¢ O+2 &7 -130 6.0 14.0| 8 15 4y S+2 A 480 9.0 11.0
20 9 3NV+3 v5 -690 7.0 130 8 15 4¢ O= v2 -130 6.0 14.0|20 17 4v S+2 A 480 9.0 11.0
2 15 5vDS-4 #A -800 20 18.0(10 21 3¢ O+1 s A -130 6.0 14.0| 7 13 4v S+1 A 450 2.0 18.0
13 1 6NV= ¢3 -1440 0.0 20.0|20 17 2¢ O+2 v2 -130 6.0 14.0|10 21 2v S+4 A 230 0.0 20.0
25 454 Bésta kontrakt 26 4 K9 Bésta kontrakt
Nord v EKn1095 5v N =450 Ost v 108432 2NT O =-120
ov ¢+ EKn10 Alla + DKn54
#972 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
«D9876 #KKn1032 N 5 11114 8 «E54 & DKn87 N56 655
vD6 v3 S 5 11114 8 v EKn v D976 S56 655
+53 ¢ K98 082192 ¢E1062 ¢ K3 087 7 88
#K853 #DKnl104 V82192 #8764 #D53 V8772838
+E # 10632
v K8742 v K5
¢+ D7642 + 987
*E6 #EKKn2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 13 4v S+2 46 480 16.0 40| 2 13 2NV-2 9 200 20.0 0.0
7 12 5v S+1 46 480 160 40|15 3 INV-1 v2 100 18.0 2.0
10 6 4y S+2 «Q 480 16.0 40| 7 12 INV= &T 90 160 4.0
11 1 4y S+2 46 480 160 40| 9 18 1v O+1 46 -110 13.0 7.0
19 16 4y S+2 49 480 16.0 4.0|19 16 1s O+1 &K -110 13.0 7.0
4 17 5v S= «Q 450 6.0 14021 5 2NV= v2 -120 9.0 11.0
8 14 5v N= «J 450 6.0 14.0[(22 20 INV+1 v3 -120 9.0 11.0
9 18 4v N+1 «Q 450 6.0 14.0| 4 17 14 O+2 &K -140 5.0 15.0
21 5 4y N+1 «Q 450 6.0 140(10 6 24 O+1 A -140 5.0 15.0
22 20 5v N= «Q 450 6.0 140| 8 14 14 O+3 *K -170 2.0 18.0
15 3 3vy S+2 46 200 0.0 20011 1 2¢ N-2 4Q -200 0.0 20.0
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